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  وحدة مربعة ٢=  

  :جد المساحة المحصورة بین : مھم
  ٢ –س  ٣) = س(و ھـ ٢س – ٢) = س(ق

  :جد المساحة المحصورة بین : مھم

) = س(ق
1
2

  س ٢) = س(، ھـ٢س

  ٢س= ، ص  ٦= س  –ص  :المساحة المحصورة بینجد *
 ٢س١٢-  ٣س٤) = س(جد المساحة المحصورة المغلقة بین ق: مھم 

  .ومحور السینات 

إذا علمت أن  )١٢

3

1

١٢= د س ) س(ق ٢  

1

3

 احسب مساحة المنطقة المحصورة بین ٤ -= د س ) س(ل ،

  ]٣، ١[الاقترانین في الفترة 

  
  

  :في الشكل التالي احسب مساحة المنطقة المظللة) ٢٢

  
  :أوجد  ٣=  ٢، م ٧=  ١في الشكل المجاور م )٣٢
ومحور السینات في ) س(المساحة المحصورة بین ق) ١

  ] ٤، ١ - [الفترة 

٢( 

1

3



 د س) س(ق  

٣ (

3

4

 )د س)) س(ق+ س  ٢  

  
  

الذكریات تكون اشخاص  یمكن تكون منسف مش شرط 
  لحمة أكلتھ بعزیمة
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  وحدات مربعة ٨=  ٥+  ١+  ٢= 

الریاضیات أجمل من ھدف 
  ٩٠في الدقیقة 

  
  

  :وحدة ھو إذا كان الإیراد الحدي لبیع س  )٢٥
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s
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s
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  ، فجد فائض المستھلك ٣+ س ) = س(ھـ= ھو ع ) العرض
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  ١٢٨=  كف ←  ٨٨ – ١٢٨ – ٣٤٤=  كف
  الاحتمالات والإحصاء: ٢الوحدة 
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 
! 1 K
! 1 K


 =٣٠  
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  ) !٣ –ن (٣) ! = ٣ –ن ) (٢ –ن : (الحل

  ٥= ن  ← ٣=  ٢ –ن 
  مقاعد مرتبة ؟ ٥طالبات على  ٤بكم طریقة یمكن جلوس  -
بحیث لا یشترط أن ) السلط(یمكن ترتیب كلمة بكم طریقة  -

  تكون للكلمة معنى ؟
بكم طریقة یمكن تكوین رقم من منزلتین من مجموعة  -

بحیث لا یسُمح بالتكرار } ٩، ٤، ٣، ١{الأعداد 
  ؟ ٤٥ویشترط أن یكون الرقم أقل من 

كم لوحة یمكن صنعھا بحیث تتكون اللوحة من حرف من  -
حرف من حروف اللغة حروف الھجاء العربیة و 
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إذا كان  )٤
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طلاب بكم طریقة یمكن  ٥معلمین و  ٦لجنة فیھا )١٠
 ٣اختیار رئیس من المعلمین ونائب لھ من الطلاب و

  أعضاء من المجموعة المتبقیة ؟

× ) ١، ٥(ل × ) ١، ٦(ل : = الحل 9
3  

 =٥×  ٦  ×
 3 9 g

!3


 

 =٣٠  ×
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 

  =٢٥٢٠  

بكم طریقة  ٣وعدد الطلاب  ٥إذا كان عدد المعلمین )١١
  :یمكن تكوین لجنة رباعیة بحیث

  تتكون من معلمین اثنین على الأقل ؟) ١
  ←تابع الحل   تتكون من طالب واحد على الأكثر ؟) ٢
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جد احتمال ظھور  مرات متتالیة ٤عند رمي حجر نرد  )٦١
  في ثلاث رمیات ؟) ٢(العدد 
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قررت إحدى الشركات رفض اي شحنة اذا وجدت  )١٧
وحدات  ٧وحدتان معیبتان أو أكثر في عینة مكونة من 

% ١٠فاذا كانت نسبة المعیب في إنتاج تلك الشحنة 
  :فجد 

  أحتمال قبول تلك الشحنة ) ١
  أحتمال رفض تلك الشحنة ) ٢

  ١٠حل السؤال في صفحة 
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  أكمل الحل عزیزي الطالب... 

 ١٠أحد المصانع  إنتاجلمعیبة في القطع اكانت نسبة إذا )٨١
المصنع بطریقة عشوائیة  إنتاجقطع من  ٥فإذا أخذت % 

فما احتمال أن لا تزید عدد القطع المعیبة على قطعة 
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  ؟ مدیحة فجد علامة  ١ -، ٢، ٣ن المعیاریة وعلامتھ
إذا كان علامتي الطالبتین شھد، وعد في أحد  )٢٢

 ٢، ٣والعلامتین المعیاریتین لھما  ٧٠، ٨٠الاختبارات 
  أوجد الوسط الحسابي ؟
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انحرافات تحت  ٣وكانت العلامة تنحرف  ٦٠الخام 
  الوسط الحسابي جد الانحراف المعیاري ؟
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المعیاریة للطلبة لیث، ھیثم، محمد، إذا كانت العلامات )٤٢
على الترتیب وكان الوسط الحسابي  ٠.٧٥، ١، ٢ھي 

والفرق بین علامتي لیث ومحمد  ٦٨الطلبة ھي لعلامات 
  :، جد١٠

  .الانحراف المعیاري لعلامات الصف) ١
  .علامة الطالب ھیثم) ٢
علامة الطالب التي تنحرف تحت الوسط انحرافین ) ٣

  .معیاریین
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التواصل مع .. للحصول على إجابات الأسئلة الغیر محلولة 
 الأستاذ محمد العبداللات على الفیس بوك

بالرغم من رسوبھا , أحدى طالباتي السنة الماضیة علامة 
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 عندما یعشق الریاضیات.....  ٨٠/٨٠

  

  : و القائمة تطول  نتائج بعض طلابي الفصل الحالي

الطالبة فرح سامر عوض من الفرع العلمي الأولى على ) ١
  طبربور/ مدرسة القادسیة 

الطالب حمزة الاقرع من الفرع العلمي الاول على ) ٢
 ام نوارة  / مدرسة العز بن عبد السلام الثانویة 


